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Netto- Material- Fremdleist. Wert- Wert-

Realisierte Erlös Kosten Sondereinz. schöpfung Arbeits- schöpfung

Wertschöpfungen EUR EUR EUR EUR h EUR/h

Auftrag A 6125 -2032 0 4093 87 47,0

Auftrag B 3217 -890 0 2327 50 46,5

Auftrag C 8320 -3417 -180 4723 128 36,9

Auftrag D 5060 -1470 0 3590 78 46,0

Auftrag E 14278 -4680 0 9598 212 45,3

     ------------      ------------      ------------      ------------      ------------      ------------

Insgesamt 37000 -12489 -180 24331 555 43,8

-33,8 %

Durchschnittliche Soll-Wertschöpfung je verrechenbare Arbeitsstunde 43,7

Ist ./. Soll-Wertschöpfung je verrechnete Arbeitsstunde 0,1

Multipliziert mit den bisher endabgerechneten Arbeitsstunden 555

ergibt die bisherige Ergebnis-Abweichung aus Preis und Leistung         -------- > 0,1  TEUR


